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ZHTHMA A

Al. Aivetonn) e€icoon ax’ + Bx+y =0, a # 0pe piles Tig X, X, . Naw omodeilete t1 X, + X, = _b Ko X, - X, =~
a a

A2. No Aoete TG mopoKato eElomMOELS

) 2x(x+1)—(1-x)(2x+1)= 2(2x2 +3x+1)
i) 2x° +x—-6=0
iii) 9x* —16=0

A3, No AMoeTe TIg TOpaKATO AVICOGELS

i) 5x(4x—5)—(5x—3)" <5x(1-x)
i) [x+2|>6
iii) [x+1] < 4

A4. No yopaxtnpioete Tig ENOUEVES TPOTAGELS OC COGTEG 1 AdBog
i) Av oty ekiowon ax® + Bx+y =0, a # 0 woydsl a -y < 01618 1 e&icwon éxel 2 pileg Gvioeg
ii) H avicowon 0X < 0 wyvet yua k66g X

2018

iii) H avicoon [x* —2018x — <1 éye1 Avon 1o 0

ZHTHMA B

B1. Aivetou 1) eélowon X* — (a + 3) X+a’ +3=0n onoia &xet pila to 2
i) Na Bpebei o a

ii) T v Tiun tov a, Tov Pprikate 610 TPoNyodUEVo epdTnua, va Avbei 1 e€icwon

x-3-2 |x-3+1 2|x-3-1
+ <
3 4 6

B3. Na Bpebobdv ot kowvéc Moeg Tav avichoemv —X° +2X+3<0 kat X2 —x—20>0

B2. Na Avbei n avicwon

/4

(7 M)

(2x3 M)

(2x3 M)

(2x3 M)

(2x5 M)

(7 M)
8 M)
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ZHTHMA T

I'l. Aivetar 1 e&iowon 2X° —6X+1=0

i) Na d¢iete 6t1 M e&lowon éxet 800 pilec TPOyHOTIKEG Kot GVIoES (3 M)
i) Av X, X, ot pileg g e&lomong, xwpis va Ppebovv ot pileg, va vmodoyiceTe Tig TIHES TOV TOPUKAT®
TOPOCTACEDY
1 1 X X
2 2 1 2 2 2
o X +X L XX X +X 0. —+— & —+—= ot XX, +XX
X+X  BoXoX o voX 2 X % X, % X Xy + XX, (12 M)
iii) Na katackevdoete e&icoon devtépov Pabuod pe pileg Tig 2X, kor 2X, 4 M)
’ ’ 2
I'2. No Avbein avicoon X 3|X| 4<0 M)
ZHTHMA A
Al. Aivetai to tpudvopo f(X) =(1-1) X2 —2AX—A+6
i) Na Bpeite yio oo tipr Tov A 1 e&icwon (ﬂ, —1) x> —2AX—A+6=0 &gt o povo pico
ii) No Bpeite yio mowa Tiur] Tov A 10 TPLdVLRO £)EL 600 Pileg TPAYUATIKES KOl AVIGEG
iii) No Bpeite yia oo Tipny tov A woyver T (X) <0 yu kdbe x
(3x5 M)

A2. Aivetan to tpidvopo ax® + BX+y pe pileg T , 0, Ol omoieg elvan £TEPOOTES KoL < p,.
pLOVOLL Y e piec g o, o, PL< P

Av 1oy0et ax? + fX+y >0 yokdbe X € (pl, o ) , va. Bpeite To TpOOT|LLO TOL ¥ (10 M)



